

2026/2/2 上午 11:27:00

2024年阿根廷僑聯中文學校漢字文化節系列之硬筆字比賽

#硬筆字比賽

國風僑聯中文學校

活動時間：2024-03-16

阿根廷僑聯中文學校於3月23日舉辦「漢字文化節系列之硬筆字比賽」頒獎典禮，校長陳惠敏邀請僑務委員葛道爭及僑務秘書丁健民致詞勉勵學生，並頒贈獎狀及獎品給參賽成績優異的學生。

葛道爭委員參訪學校的教學環境與設備，以及瞭解僑聯學校目前的教學情形。葛委員表示，僑聯中文學校在阿根廷是規模比較小的僑校，但麻雀雖小，五臟俱全，也因此更能感受到老師與學生間的溫馨互動。葛委員在40幾年前畢業於僑聯中文學校，是各位小朋友的大學姊，她鼓勵學生們要把中文字學習好，因為「見字識人」，從一個人寫的字就可看出人品及性格。她非常感謝陳惠敏校長及各位老師的努力，讓學生們不僅學習華語文知識，更學習到待人處事的道理，也期許學生們能不懼辛苦以獲取更大的成就。

僑務秘書丁健民致詞感謝僑聯中文學校辦理漢字文化系列之硬筆字教學、比賽及頒獎典禮，讓臺僑子弟體會漢字文化之美，藉由文教競賽及文藝展演增進學習華語文的動機及興趣，這也是僑委會的僑教政策，未來會全力來支持及輔導。



認真抄寫的學生們

2026/2/2 上午 11:27:00

2024年阿根廷僑聯中文學校漢字文化節系列之硬筆字比賽

#硬筆字比賽

國風僑聯中文學校

活動時間：2024-03-16



高年級學生

2026/2/2 上午 11:27:00

2024年阿根廷僑聯中文學校漢字文化節系列之硬筆字比賽

#硬筆字比賽

國風僑聯中文學校

活動時間：2024-03-16



低年級學生

2026/2/2 上午 11:27:00

2024年阿根廷僑聯中文學校漢字文化節系列之硬筆字比賽

#硬筆字比賽

國風僑聯中文學校

活動時間：2024-03-16



葛道爭僑務委員及丁建民僑務秘書蒞臨頒獎



中年級學生